
PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, VNIȚl-VAl

leagul t roșu ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL PC R j
SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIII, NR. 10 947 1 JOI, 26 NOIEMBRIE 1987 4 PAGINI — 50 BANI

■R -

încheierea vizitei oficiale 
de prietenie a tovarășului 

NICOLAE CEAUȘESCU, 
împreună cu tovarășa 

ELENA CEAUȘESCU, 
în Republica Arabă Egipt

Sosirea în Capitală

1

CONFERINȚA 
NATIONAL* 

A PARTIDULUI

în întimpinarea

mărețului eveniment politic -
: • V -

fapte de rodnică angajare

ale colectivelor Văii Jiului

Cu planul anual îndeplinit
SECTORUL I AL MINEI PAROȘENI

Mecanizarea complexă — 
baza unor rezultate de seamă

UN NOU SECTOR DE LA MINA PA- 
ROSENI, MINA FRUNTAȘA IN MINE
RITUL VĂII JIULUI ȘI AL ȚARII, 
SECTORUL I SI-A REALIZAT SI DE
PĂȘIT PREVEDERILE DE PLAN A- 
NUALE, acumulînd un plus substanțial. 
In 24 noiembrie, PRODUCȚIA SUPLI
MENTAR EXTRASA SARCINILOR A-

NUALE DEPAȘEA 55 000 TONE DE 
CĂRBUNE, unul dintre cele mai mari 
plusuri înregistrate în acest an de vreun 
sector de 'producție din Valea Jiului, 
an în care va avea loc Conferința Na
țională a partidului și vom aniversa 
40 de ani de la proclamarea Republicii.Sectorul I, prin activitatea desfășurată și nu numai în acest an, demonstrează cu prisosință, cit de mare este a- portul mecanizării complexe a principalelor lu

crări din abataje la realizarea și depășirea sarcinilor de plan, la obținerea unor însemnate succese în subteran. Trebuie să evidențiem însă contribuția- deosebită a
minerilor-tehnicieni din cadrul sectorului, principalii realizatori ai succesului, oameni cu o î-

Dorin GHEȚA

(Continuare în pag. â 2-a)

I.M. LIVEZENI

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu au revenit, miercuri, în Capitală, din vizita oficială de prietenie efectuată în Egipt la invitația președintelui Republicii Arabe Egipt, Mo

hamed Hosni Mubarak, și a doamnei Suzanne Mubarak.La sosire, pe aeroportul O tope pi, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescir au fost întîmpinațî de membri și membri supleanți ai Comi

tetului- Politic Executiv al CC al PCR, secretari ai Comitetului Central al partidului, membri ai CC al PCR, ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători de instituții centrale, alte persoane oficiale.Semnarea documentelor oficialePreședintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Arabe Egipt, Mohamed Hosni Mubarak, au semnat, miercuri, în cadrul u- nei ceremonii, care a avut loc la Palatul Prezidențial din Heliopolis, Acordul pe termen lung privind lărgirea colaborării economice și tehnico-ști- ințifice, a schimburilor comerciale între Republica

Socialistă România și Republica Arabă Egipt, pînă în anul 2000.La ceremonie a participat tovarășa ElenaCeaușescu.Erau de față persoanele oficiale române • și e- giptene care au luat parte la convorbiri.JOupă semnare, cei doi președinți și-au strîns mîi- nile cu prietenie și s-au îmbrățișat, exprimînd, astfel, satisfacția față de

rezultatele rodnice ale noului dialog la nivel înalt, față de înțelegerile convenite, manifestînd convingerea că, prin transpunerea în viață a acestora, se’ va realiza o conlucrare tot mai fructuoasă între România și Egipt, atît pe plan bilateral, cît și în sfera vieții internaționale, în. interesul și spre binele ambelor țări și popoare, a! cauzei păcii, înțelegerii și cooperării între națiuni.Ceremonia plecăriiMiercuri, 25 noiembrie, s-a încheiat vizita oficială de prietenie pe care tovarășul NicolaeCeaușescu, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu au efectuat-o în Egipt, la invitația președintelui Mohamed Hosni Mubarak și a doamnei Suzanne Mubarak.

Prin caracterul ei rodnic, prin documentele semnate și înțelegerile convenite, vizita se înscrie ca un moment de cea mai mare însemnătate în dezvoltarea, în continuare, a relațiilor de prietenie și colaborare dintre România și Egipt, ca o contribuție de seamă la cauza păcii, înțelegerii și cooperării internaționale.

Ceremonia plecării oficiale a înalților oaspeți români a avut loc la Palatul Prezidențial din Heliopolis.
O gardă de onoare, aliniată pe platoul din fața Palatului, a prezentat o- norul. Au fost intonate imnurile de stat ale Re-

(Continuare în pag. a 4-a)

Echipa de electromecanici din cadrul sectorului 
III al I.M. Uricani contribuie, prin calitatea lucră
rilor executate, la bunul mers al activității forma
țiilor de mineri. /

Foto : Al. TĂTAR

Ij
Cristea l~ “~si- )

Așa se nasc performanțele...» , rintre 
JA sectoarelor # nierc carecolectivele gâzi, formația lui Valache.E posibil ? Da,' mi* prin producțiile suplimentare bil, ne răspundea acumulate în cinstea Conferinței Naționale a partidului candidează pe primele locuri pe acest an în întrecerea pentru mai mult cărbune se a- flă și cel al sectorului I e vorba, mai ales, de nerii, de electrolăcătușii, unei brigăzi omogene pe care îi caracterizează, în gradul cel mai înalt, nu numai profesionalitatea, stăpînirea temeinică a

e posi- șeful _________ , ___ Ovidiu Ăndreș. E posibil pentru că e vorba de cel mare abataj frontal tat cu echipament dern al Văii Jiului;
sectorului, sing.

ZX

In ziarul de azi

al minei Livezeni. „Miza", adică plusul cu care intră sectorul în competiția vredniciei este semnificativ: peste 20 000 tone de cărbune. Or, sorgintea acestei producții suplimentare e un singur abataj, autorii ei —- minerii unei singure bri-

mai do- mo- dar mi-

Ioan DUBEK

(Continuare în pag. a 2-a)

Capacitățile restante șe răzbună IPentru asigurarea viitoarelor capacități de producție, mina Aninoasa are de realizat în cursul acestui an un plan de 4310 ml lucrări de pregătiri, dintre care 1730 ml în steril și 2580 ml in cărbune. La finele lunii octombrie, situația realizărilor se prezenta astfel: 1021,5 ml realizați în steril și 1481,5 ml realizați în cărbune. Deci, minus 1807 ml lucrări de pregătiri, adică noi fronturi de lucru, noi capacități de producție care nu au fost predate la datele stabilite, conform planificărilor.Analizăm stadiul actual al activității la capitolul pregătiri 3
La sectorul I. lucrează

procentul de realizare pe 10 luni: 80 la sută. Doar în aprilie și mai a realizat 101,2 și, respectiv, 100,6 la sută. Lucrează în steril, galerii subterane cu
stantin Nița: procent de realizare cuprins între 61,6 și 79,3 la sută. Execută lucrări de mare importanță: atacări de noi felii, contrasuitori, prea-

Post fix la I. M. Aninoasa„viață lungă". Calitatea ireproșabilă a lucrărilor nu înlocuiește vitezele mici de avansare. Brigada condusă de Ilie Bejenaru: procent de realizare 74 la sută. In ianuarie a început săparea preabatajului direcțional 14—12, finalizat în aprilie în loc de martie. La galeria transversală nr. 13 A s-au lucrat

bata.je pe direcția stratului 3. Sectorul II are o singură brigadă de „pregătiri", cea condusă de Gheorghe Bu- zilă. Procent de realizare cuprins între 33,7 (?!) și 79,4 la sută. Execută lucrări deosebit de importante ca î preabataj pe direcția stratului 3 ; galerii de subdivizie pe stratul 3.

0,80 tone pe post față de 2,02 planificat. - Din luna iunie a mai fost constituită încă o brigadă condusă de Santa Csaba. Procente de realizare cuprinse între 47,2 și 64,3 la sută. In august, a fost transferată de la sectorul IV, brigada Pîrciu care lucrează la pregătirea stratului 13. Procente de realizare cuprinse .între 45 și 53 la sută.Sectorul III, stă ceva mai bine. Brigada Ioan Maneliuc are planul realizat 101,14 la sută. Dovadă că acolo unde există preocupare, în aceleași condiții de muncă este posi-
Ștefan NEMECSEK

• Stabilizarea forței 
de muncii -- o proble
mă a producției • Vă 
informăm

• CURIER JURIDIC 
• Din cuprins : 0 Des

pre răspunderea civi
lă în accidentele de 
muncă • Numai mun
ca dă sens tinereții 
• Din instanță • Poș
ta paginii

RA1D-ANCHETA
pe traseele subterane

LA MINA VULCAN

Locuri care așteaptă, 
o mină de gospodarDerularea in bune condiții a procesului de extracție și transport a cărbunelui, de evacuate a lui la suprafață este condiționată de o serie .de factori. Unul dintre aceștia — deloc de- neglijat prin . implicațiile sale majore — este modul în care se prezintă galeriile și celelalte căi de acces din subteran, buna lor întreținere condi- ționînd desfășurarea unei aprovizionări operative cu material a brigăzilor de lucru și, în sens invers, după cum mai spuneam, ajungerea în cel mai scurt timp la suprafață a producției de cărbune.Acest aspect l-am avut în vedere într-un recent

nul I.M. Vulcan, la orizontul 360 ăl minei. însoțitor, ing. Ion Tureanu, din cadrul sectorului - -I. După ce părăsim colivia, ne deplasăm pe galeria 
t versa Strabatt ncîțiva zeci de metri și sesizăm vreo 4—5 stilpi portanți, îngliesuiți m stingă galeriei. „Sînt de la camera de montaj a abatajului mecanizat al lui Purcariu, spune însoțitorul. N-au putut fi scoși, la suprafață, pe puțul principal și acum trebuie duși la puțul. Procop". Un e- fort în plus, așadar. Nu era mai bine dacă, de la

Gheorghe OLTEANU
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STABILIZAREA FORȚEI DE MUNCA - 
o problemă a producției

Oameni noi, la mină nouă

AȘA
(Urmare din pag. 1)

SE NASC PERFORMANȚELE

Intr-una dintre sălile de curs ale școlii de calificare de la mina Lonea Pilier, stăm de vorbă cu unul dintre zecile de nou încadrați sosiți de curînd în Valea Jiului. La mină nouă, oameni noi. Se numește Vasile Indrea și a fost strungar la * , UNIO Satu Mare. Are doar 19 ani și a venit să se încadreze la mină cu cele mai serioase intenții. I s-au explicat avantajele de care se bucură încadrîndu-se în acest domeniu de activitate. Știe că poate cîști- ga mult, dar ne spune : „Nicăieri nu se cîștigă, dacă nu lucrezi". Ne vor- bește despre condițiile bune de cazare, de masă, de calificare, condiții pe care, întreprinderea le creează noilor încadrați.Vasile Indrea este unul dintre cei peste 100 noi încadrați, sosiți din întreaga țară la mina Lonea Pilier. Pînă la sfîrșitul a- nului. numărul lor va depăși 200, după cum aflăm de la Magdalena Demeter, din cadrul compartimentului de organizare, normare și retribuire al întreprinderii.Am văzut, apoi, în blocul 113 din Petrila apartamentele în care locuiesc cei peste 100 noi încadrați. Sînt dotate cu toate cele necesare. Se lucrează și la amenajarea, într-unul din apartamente, a unui club dotat cu televizor, aparat de radio, jocuri de șah și rummy, o microbibliotecă. Masa e servită la cantina Petrila, iar masa caldă gratuită înainte de șut la mierocantina întreprinderii care are, deocamdată,

numai 40 locuri, urmîrid să fie extinsă pînă Ia sfîrșitul acestui an. Pentru minerii de la Lonea Pilier s-au creat și alte condiții sociale — vestiare, băi la Taia și la puțul de aeraj Lenea II. De asemenea, pentru noii încadrați șe a- sigură îmbrăcăminte ' de protecție, achitată la jumătate de preț.Toți sînt cuprinși, încă din primele zile la cursurile de calificare pentru meseriile de miner, electrician de mină și lăcătuș subteran. Cursurile sînt organizate în așa fel îneît timp de o săptămînă se efectuează pregătire teoretică și o săptămînă pregătire practică. Lectorii sînt desemnați din rîndul cadrelor tehnice cu experiență. Dintre ei ni s-au amintit inginerii Alexandru Postolache, loan To- dea, Csaba Nagy, Nicolae Drăghiciu, sing. Alexe Do- brescu, maistrul loan Stan- ciu și alții. In cadrul pregătirii practice, noii încadrați sînt repartizați în formații de lucru compacte, cu experiență în săparea puțurilor, care realizează și cîștiguri mari.Toate aceste condiții de muncă și viață asigurate noilor încadrați de la I.M. Lonea Pilier exprimă grija față de tineri, pentru a asigura stabilizarea lor, întărirea colectivelor de muncă și, implicit, realizarea în bune condiții a sar* cinilor de plan pe acest an și în perespectivă pîriă la intrarea în funcțiune a tuturor capacităților de producție. .
Bujor MIRCESCU

i
f

i

tehnologiei. mai ales,meseriei, a avansate, ci, „„„ conștiința datoriei, o re de spirit care putea traduce prin termeni simpli: :performanței.^Jristea Valache f. duce brigada w 3 ani — o br"

de metri. S-a născut munca și strădaniile mineri-
con- de w 3 ani — o brigadă mereu pe podiumul de onoare. A fost miner, apoi și maistru, iar cu 3 ani în urmă a preluat brigada unui frontal ultramodern. De atunci, adică în primii doi ani abatajul a livrat producții suplimentare de peste 10 000 tone, iar anul a- cesta, abatajul de 196 ml lungime, panourile 3, 4 din stratul 3, a a- țins dublul depășirilor din anii precedenți; 23 000 tone de cărbune. Dar, „plusul" nu s-â născut din senin, doar, din simplul fapt că frontalul are

196 din consecvente ale, lor de a obține produc- • tivități de vîrf, în medie de 18—21 tone pe post, cu cîte 11 tone pe post peste prevederi, rezultat firesc, de altfel, al vitezelor tot de vîrf, între 25—30 ml pe lună, din care avansarea din luna iunie, de 31,5 ml, a fost un veritabil record, rj ialogurile cu briga- // dierul, cu alți ** oameni de bază ai brigăzii, ca șefii de schimb Hie ValaChe, Ioan Valache, tatăl, respectiv un văr al brigadierului, Gheorghe Diaconu, Marcel Istrate — „sufletul" lăcătușilor — Ion Mihăi- lescu, sau ceilalți lăcătuși, Iosif Demeter, Ioan Baba, Petru Grunță, maiștrii electromecanici Ion Mălăianu, C. Ștefănescu... sau cu oricare din cei 75 oameni cîți . numără

brigada, oferă același argument al responsabilității și pasiunii pentru lucrul bine făcut, pentru „starea normală a abatajului". Această stare normală în abatajul brigăzii lui Valache înseamnă ca toate utilajele să funcționeze la perfecție — „să nici nu se simtă că există, să nu ridice nici o problemă, să nu dea nici o bătaie'de cap", he explica cineva. înseamnă ca toți compo- nenții schimburilor să-și facă exemplar datoria, să intervină, să prevină, să remedieze, să facă a- dică totul ca ritmul a- batajului, pulsul auto- impus de brigadă, să fie cel normal. Normal — adică ritmul muncii excepționale.rt i faptele dovedesc g\ că se poate. 
ț poate pentru oamenji știu meserie, înSe că

>//;■

policahfi- cei vechi formarea căbună parte-s câți, pentru că pun la „suflet" celor tineri, pentru la un deranjament fiecare pune mîna și nimeni nu părăsește abatajul 
doar atunci cînd cele 124 
de cadre, combina, transportoarele, care totalizează sute de metri, deci cînd toate funcționează la perfecție.,. V"Iată atributele stării normale în abatajul performanțelor, al brigăzii lui Cristea Vălache. Dar atributele n-âr fi toate fără încă unul pe care l-a adăugat în încheierea dialogului chiar brigadierul: ambiția viitoarelor recorduri, mai precis hotărîrea ca din ianuarie încolo, odată cu atacarea unui nou panou 5, brigada să-și întreacă propriile performanțe la viteza de avansare...

CitadinăCă orașul Petrila, trui urbei mai ales, un vast șantier nu nici o noutate. Așa
cen- este este _____ _ _________ ..... cum nu este noutate nici faptul că toamna a adus „suita" ță, ceață, noroi, lungi, întunecoase.Mult îi supără pe oameni bezna de pe strada mare. De la intrarea în oraș, pînă la primăria orașului, nu arde nici un corp de iluminat 1 Pentru ca minerii să ajungă în bune condiții la mină, sau acasă, arterele de circulație, mai ales în zona șantierelor, ar trebui iluminate. Aceasta nu se cheamă risipă ! (I.D.)

toatăei de ploi, lapovi-nopți

Locuri care așteaptă o mină de gospodar
(Urmare din pag. 1)sebun început, cineva gîndea că numai pe acolo pot fi scoși ? Ne continuăm drumul și, după puțin timp, facem o nouă însemnare: lemn, căzut din vagonete, și elementeTH, pe lingă care mulți trecut, dar puțini (pare) le-au văzut. AjUngînd galeria magistrală Est,

vatră In aceste condiții este necesar ca, pe fiecare schimb, doi oameni curețe vatra. înainte ajunge la galeria de a abatajului frontal, canizat, mai facem o semnare: nișa ; de înaltă presiune
să de a bază me- con- pompelor era, parțial, transformată în depozit, aici găsindu-și a- dâpost — pe lîngă utilajele pentru care spațiul a fost rezervat — un tambur de cablu, două angrenaje și role de transportor TR3. De la abatajul dotat cu complex mecanizat SMA2 ne îndreptăm spre cealaltă capacitate de producție a sectorului I : panoul 1 Est, din stratul 5, blocul VII. Pe galeria de bază

de au că pe
. .....  ., labaza planului spre silozul de 900 tone, Cizmele ne intră, pînă la jumătate, în apă. Pe o bună porțiune, canalul era înfundat, așa că apei și materialului mărunt deversate de pe bandă le erau create... Condiții optime pentru a se a- cumula ! Trecem peste a- cest obstacol și intrăm pe Est se mai poate face ori galeria ce face legătură între magistrala Est și galeria transversală nr. 1. Lumina lămpii de miner strică, pentru cîteva clipe, intimitatea unui colțișor în care zăceau, aruncate, un cărucior și un tambur de troliu de 15 kW. Ne strecurăm cu greutate pe lingă vagonetele încărcate cu material. Infiltrațiile de apă din tavanul galeriei „spală" materialul mărunt, depozitîndu-1 pe

tarea suplimentară a unor cadre de susținere, iar la gura abatajului există o rezervă suficientă de stîlpi și grinzi. Șeful de ’ schimb ridică din nou problema aprovizionării care se face greoi, „materialele trebuind aduse, pe umăr, de la banda 7". „In două zile se rezolvă și această chestiune — intervine ing. Tu- reanu — fiind în curs de definitivare traseul de a- provizionare pe orizontul 420", „Și încă o problemă“...1......1 Căiiman . ........ Sîntîncărcate, îneît, după două ore de șut, te
— zice minerul— cea a lămpilor, slab * "vreoIarăLade a

VĂ INFORMĂM

Cu planul anual îndeplinit
(Urmare din pag 1) onaltă calificare, cu pregătire superioară, po- îicalificați. Mînuind cu pricepere tehnica din dotare au obținut sporuri de productivitate cu a- proape 500 kg de cărbune pe post în abataj și 400 kg pe post în cărbune mai mari decît sarcinile planificate. Cele mai bune rezultate le-au obținut minerii din formația condusă de * *BARBACARU, pe schimburi de MIHAI conduși ortacii lor, mineri șefi de schimb 

Victor Gălățan, Mihai 
Brătescu, Gheorghe Bo- 
lohatt și Mihai Savin, S-a remarcat, de asemenea, prin rezultatele obținute brigada condusă 
de VASILE COJOCARU.

sprijinit pe schimburi de 
minerii șefi de schimb 
Vasile Crăeiun, Constan
tin Necioiu, Constantin 
Staicu ji Dumitru Meri- 
șoiu. Ei, minerii secto- •rului L ®u fost coordonați și îndrumați în activitatea rodnică desfășurată de maiștrii mineri 
loan Anghel, Simion Bîl- 
bîie și Nicolae Crăeiun. La întreținerea corespunzătoare a utilajelor și exploatarea lor eficientă, prin intervenții prompte și lucrări de revizii 
reparații de calitate avut o contribuție seamă electromecanicii conduși de maistrul e- nergetic Virgil Catalina și maistrul mecanic Constantin Velea, unul dintre veteranii mecani-

Și au de

zării complexe din Valea Jiului.Ei au fost pionii principali, dar nu trebuie să trecem cu vederea și nu putem să nu evidențiem activitatea bună a echipelor de întreținere și aprovizionare, a formațiilor de la lucrările de pregătiri, domeniu în care sectorul și-a realizat și depășit sarcinile de plan, la zi, pe «©est an CU aproape 100 ml.Altfel spus,* asemenea obți-succese nu pot fi nute decît printr-o activitate susținută p ar t ea ■ ' membrilor colectivului, printr-o coordonare judicioasă, o organizare mereu îmbunătățită din partea cadrelor tehnice, a conducerii sectorului.
dintuturor

Capacitățile restante se răzbună!
(Urmare dl» pag 1>

■

I

dine. Ne referim la modul în care am găsit distribuitoarele aflate în apropierea intrării în galerie,Schimbul minerului Gheorghe Căiiman curăța cărbunele, pe o porțiune de 20 m în galeria de bază, in vederea pregătirii operației de dirijare. De la revenirea din concediu Gheorghe arată ___ rear- niat intersecția, prin mon-
a brigadierului BuhUțan, abatajulcu totul altfel: s-a

CALIFICARE. La mina Petrila-Sud a fost deschis un curs de calificare, la care s-âu înscris peste 40 dintre noii-încadrați la a- ceăsta întreprindere minieră. Tinerii care au optat pentru această meserie, deprind tainele profesiunii de miner sub îndrumarea unor competente cadre

ȚANDARICA. In complexul comercial „Hermes" din Petroșani s-a deschis, după efectuarea unor lucrări de renovare, magazinul „Țăndărică", specializat în desfacerea de articole — confecții și tricotaje ■— destinate celor mici. (Gh. O.)O PREZENȚA muzicală „în premieră" în municipiul Petroșani este anunțată pentru ziua de 1 decembrie. Este vorba de eOn- certelerock ale îndrăgitei

două ore de șut, în întuneric t".întoarcere, înainte ajunge pe galeria magistrală, am trecut printr-o galerie recent săpată. Destinația ei: transportulcărbunelui. Pînă atunci, cele cîteva tuburi de aeraj, rămase de. la lucrările de pregătire, se de rugină...Acestea au fost constatările. Concluziile sperăm să le tragă cei vizați. Gospodărirea materialelor tre-
încarcă
sperămbuie să se facă în aceeași măsură, cu aceeași grijă, și la suprafață, și în subteran.

bila realizarea planului. Brigada Francisc Racozi atinge un procent mediu de realizare a planului de 91,7 la sută, deși a lUcrat cu o combină de înaintări (oprită din cauza condițiilor geotectohi- ce neprielnice și a emanațiilor mari de metan). Brigada Anton Popescu n-a depășit media realizărilor de 66,4 la sută.La sectorul IV, n-am prea înțeles ce se petrece ! cu pregătirile. Singura brigadă „de profil", condusă de Constantin IIies a fost transferată în septembrie la sectorul II. „Recordurile" de realizare a planului s-au încadrat ‘ și 74 la sută.Am sesizat la întreprinderii o curentă. Mutarea găzi de la lucrări de pregătiri la abataj și invers, în funcție de necesități. Dar aceste „rotiri" dau oare rezultatul scontat?

între 47nivelul practică unor bri-

Sigur, cei de la abataj nu III) care, de fapt, au func- vor da același randament la pregătiri, lucru valabil și invers.împreună cu tovarășul ritau efortul de ft Andrei Loy, inginerul șef troduse în subteran, producție, am concluzionat cîteva cauze generale ale nerealizârilor de pregătiri: necorespunzătoare a vității la locul de către șefii și de schimb; de delăsare a care trebuie să exigenți, să ia măsuri ferme de realizare a planului; fluctuația mare de personal care duce la ne- omogenizarea formațiilor de lucru; lipsa efectivelor calificate pentru ie de pregătiri; narea materială punzătoare a locurilor de muncă; lipsa unor materiale uneori, datorată a- provizionârii necorespunzătoare. S-au pierdut mulți metri liniari din cauza o- pririi celor două combine C.I-2 (la sectoarele I și

ționat doar scurte perioade de timp. Pentru cît „au produs" poate nu me- 
‘1 in-

a compun iată de „MonolH*. grUpul și 20 și vor fi găzduite de Spectacolele Casa de cultură a sindica- vor începe de la orele 17 telor. (Al. H.)
REVELION. De la Filiala Petroșani a OJT Deva 

primim știrea că astăzi se pun în vînzare locu
rile în binecunoscute stațiuni de odihnă din țară,’ 
cu petrecerea Revelionului. Doritorii pot opta între 
Ilerculane, Felix, Sovata și Brașov. Ni se face pre
cizarea că înscrierile se primesc pînă în data de ÎS 
decembrie, iar deplasarea se efectuează cu autoca
rul. Plecarea va fi în 30 decembrie (cu excepția So- 
vatei, spre care se va porni cu o zi mai devreme), 
iar reîntoarcerea în data de 3 ianuarie tutui vi
itor J (SjȘ^L:__ ...__ 1 _

lucrărilor organizarea acti- de muncă de brigadă atitudinea maiștrilor fie mai
lucrări-aprovizio- necores-

MOTELUL „GAMBRI- NUS“, gazdă primitoare pentru oaspeții Văii Jiului, s-a pregătit temeinic și pentru sezonul procurindu-și din toate cele necesare și re- vizuindu-și toate instalațiile. De la începutul a- nului sarcinile planificate au fost depășite eu 31,(5 la sută la activitatea hotelieră, cu 10,1 la sută la producția proprie (preparate culinare) și cu 0,1 la sută la activitatea de restau-

rece, timp

Dintre măsurile tehni- co-organizatorice stabilite (în vederea redresării activității de pregătiri) de către conducerea întreprinderii am reținut: Utilizarea a două combine CI-2 la pregătirea stratului 13; întărirea brigăzilor de pregătiri cu forță de muncă rea la a unor zionare muncă, tiv cu .pregătirilor considerăm că este mult prea puțin. Numai cu aceste măsuri, nu se va putea trece pragul realizările.r actuale care sînt insuficiente Considerăm că stă în puterea colectivului minei să înregistreze un reviriment în acest sens.

calificată; forma- nivel de sectoare echipe de aprovi- 
a locurilor de ATIT I Compara- „starea de fapt“ a

ÎNREGISTRĂRI. Corul bărbătesc al Institutului de mine din Petroșani va fi prezent sîmbătă și duminică, la București pentru a înregistra Ig studiourile televiziunii noi piese din literatura corală românească. (Al. H.)

Rubrică realizată de 
Dorin GHEȚA
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cspre r spun
in accidentele de muncă

Numai munca 
dă sens tinereții

Prin consecințele sale accidentul de muncă naște, printre alte răspunderi (penală, contravențională, disciplinară), și una civilă de natură delictuală, prin- urmărit ocrotireacipalul -obiectiv constituindu-1 intereselor victimei prejudiciului. Cum această răspundere civilă este diferențiată atît pentru autorul accidentului de muncă cît și pentru unitatea economică, distinct, practica troșani.Prin ______ ,164/1987, inculpatul Dumitru P., muncitor în brigada nr. 4 Lupeni, a IACMM Petroșani, a fost condamnat la 2 ani închisoare cu obligare Ia muncă corecțională, în altă unitate și, totodată, obligat în solidar cu partea civilmente responsabilă (IACMM Petroșani), la plata unei despăgubiri civile în sumă de 4750 lei, către spția victi- acci- i de

protecție prevăzute de Legea 5/1965 (modificată) privind organizarea protecției muncii și de normele departamentale de protecție, fie în nerespectarea acestora. Prejudiciul —

le vom analizalaPe-pornind de Judecătorieisentința penală

care a redus corespunzător dreptul părții civile la despăgubiri.După cum se poate observa, întîlnim pe lingă răspunderea penală ambele răspunderi civile delictual-: una directă a auto- element definitoriu al răs- rului accidentului, pentru fapta sa proprie, nemijlocit legată de produs și o complementară, și mediată, a unității pentru fapta acestuia. Să le
prejudiciul răspundere indirectă

punderii civile —- reprezintă, în domeniul protecției muncii, diminuarea patrimoniului (veniturilor) persoanei care a devenit incapabilă de munca, invalidă sau care a decedat,
Cabinet documentar

mei decedate prin 1 dent. Cererea acesteia a se acorda și pensie de întreținere copiilor a respinsă deoarece întreținerea lor este asigurată prin pensia de urmaș. S-a reținut că decesul victimei s-a produs, pe de o parte, datorită lovirii sale de o grindă de lemn scăpată din neatenție de inculpatul Dumitru P-, eu ocazia execu- , tării unor lucrări de deco- frare, și pe de altă parte, datorită lipsei căștii de protecție din vina victimei, deci unei culpe comune, in proporție egală,

fost

ca urmare a accidentului de muncă suferit Sînt prejudiciate și persoanele care s-au aflat în întreținerea victimei. Prejudiciul trebuie să fie real (în calcul intrînd numai veniturile permanente și sigure ale victimei), efectiv și “ț bani), precum și actual (deja produs). Repararea prejudiciului se face, de sub forma unei periodice sau prin unei sume globale.Cu privire la întinderea despăgubirilor este de menționat că ea trebuie să reprezinte o reparație integrală astfel încît beneficiarului lor să-i fie asi-

analizămț succint, în trăsăturile lor specifice șRăspunderea autorului accidentului de muncă. Temeiul legal îl găsim în dispozițiile art. 998 din Co
dul civil: „Orice faptă a omului care cauzează altuia prejudiciu, obligă pe acela din a cărui greșeală cert (evaluabil în s-a ocazionat, a-1 repara1*. Din prevederile textului de lege, rezultă, totodată, elementele răspunderii Ci? vile delictuale: fapta ilicită, prejudiciul, culpa și legătura cauzală dintre faptă și prejudiciu. Pentru ca fapta să fie ilicită —• în speță, încălcarea normei de protecție a muncii de către autorul accidentului— ea trebuie să contravi- gurate condițiile de trai nă unei dispoziții cuprinse expres într-un act normativ și nu oricărei prescripții tehnice, neprevăzute ca abatere de la norma de protecție a muncii. încălcarea acesteia constă fie în neluarea măsurilor de

regulă,. prestații plata

avute înainte de accident. Dacă, însă, la producerea acestuia a contribuit culpa victimei (ca îh xemplul folosit) despăgubirilor se corespunzător cu de vină a acesteia.
e-valoarea reduce partea

Culpa (vinovăția) constă în atitudinea psihică a autorului accidentului față de fapta sa ilicită, precum și față de prejudiciul produs, atitudine îmbră- cînd formă de intenție (directă sau indirectă), ușurință sau ■ neglijență. Răspunderea civilă a 1persoane nu poate i veni dcrit în situația care' prejudiciul produs apare ca o consecință necesară a faptei ilicite să- vîrșite de autorul ei. A- Ceastă legătură cauzală, în cazul prejudiciilor cauzate printr-un accident de muncă, prezintă un aspect deosebit în sensul că fapta ilicită (încălcarea normei de protecție) nu provoacă în mod direct prejudiciul, ci indirect, prin mijlocirea accidentului de muncă.Intrucît răspunderea civilă delictuală pentru fapta proprie a autorului accidentului de muncă se aplică nu atît în considerarea persoanei acestuia cît a patrimoniului său, iar o asemenea răspundere este o sancțiune civilă reparatorie, fără caracter de pedeapsă, ea se va transmite, în cazul decesului Victimei, moștenitorilor' a- ceșteia care au acceptat moștenirea. Pentru același motiv, o asemenea sancțiune poate coexista, în cadrul procesului penal, cu rca pedeapsa aplicată autoru- lui accidentului (inculpat) ca în exemplul de mai sus.

unei inter- i în

David MANIE, 
jurist

Chilipirgiul
își păgubește buzunarulîncadrat la Oficiul PTTR Petroșani, R.V.O. a- vea o calificare frumoasă— electrician. Mulți astfel de meseriași prestează munca în mină, în uzine, realizează în mod onest cîștiguri mari prin muncă. Nici R.V.O. nu avea o retribuție mică, dar tot mer- gînd în teritoriu i-a venit ideea Că profitînd și de naivitatea chilipirgiilor, poate cîștiga bani în plus prin instalarea de telefoane la domiciliul Unor persoane. Și astfel, între anii 1986—1987, R.V.O. a încasat sume mari de bani. De la Horvath Andrei — 2000 lei; de la Silaghi Mihai, Ionici Magdalena și Oșari Rada cite 2500 lei; de la Mecșoiu Maria — 2200 lei; Constantin Mihâi— 2000 lei, Gavrilă Lucre- ția — 1000 lei.Și lista „celor interesați*1 în acest fel să-și instaleze telefon ar putea continua. Dar iată că timpul a trecut, iar R.V.O. nu a instalat telefoanele. „Chilipirgiii" au intrat în a- lertă, au început telefoanele, altele desigffr, să zbîrniie :

— Alo... tovarășul... știți... 
am fost înșelată de R.V.O.,

cost. Banii i-am dat, dar telefonul nu mi l-a instalat.In timpul cercetărilor penale și a cercetării judecătorești s-a scos în e- vidență caracterul imoral al inculpatului, comportarea lui necinstită pînă la săvîrșirea infracțiunii de înșelăciune în dauna avutului particular. Faptă prevăzută și pedepsită de art. 215 din Codul penal pentru care a fost trimis în judecată. Astfel că R.V.O., prin sentința penală nr. 589/1987 a Judecătoriei Petroșani, a fost condamnat la 1 an închisoare cu executarea prin muncă corecțională.Acest caz, trebuia să dea de gîndit, pe de o parte, amatorilor de chilipiruri, care încurajează, prin naivitatea lor, traiul ușor al unor indivizi certați cu normele morale de conviețuire socială, determinînd pagube importante propriului buzunar. Dar, pe de altă parte, și celor care mai cred, mai nutresc iluzia că în societatea noastră se poate trăi fără să muncești în mod cinstit, onorabil.

Poșta paginiiMICH IOAN, Aninoasa: Potrivit art. 18, alin. 2 din Legea nr. 26/27 dec. 1967, concediul de odihnă neacordat omului muncii transferat de către Unitatea de la care s-a efectuat transferarea, se va acorda acestuia de unitatea la care a fost transferat. Indemnizația de concediu va fi suportată de către cele două unități, proporțional cu timpul lucrat la fiecare dintre acestea în cursul anului calendaristic respectiv.B1TCA GHEORGHE, Pe

troșani : Potrivit art. 4, al. 3, din Decretul 410/1985, cuantumul alocației de stat pentru copii „Se modifică ori de cîte ori se schimbă numărul copiilor, veniturile titularului, mediul urban sau rural în care domiciliază, precum și celelalte condiții în raport de care se acordă a- locația".VÂGIUC MIHAI, Petroșani - Reveniți cU detalii concrete.
Victor CHERCIU, 

judecător

Semnificația Decretului Consiliului de Stat nr. 255 din 25 octombrie 1987, privind amnistierea unor infracțiuni și grațierea unor pedepse, este de natură profund umanistă, acor- dînd o posibilitate de reintegrare în viața societății, prin muncă, a celor care au încălcat pentru prima oară legea penală ori au săvîrșit fapte de un pericol social nu prea ridicat. Această încredere în autoeducarea omului, sprijinită de colectivele de muncă, ’a fost prevăzută în mod expres, persoanele avînd obligația să se încadreze într-o activitate utilă.Bărbat tînăr, de numai 29 de ani, Hergzegh Ștefan, din Vulcan, a fost condamnat, prin sentința civilă 1355 din 20 mai 1987 la 4 luni închisoare contravențională, în baza articolului 1, litera c din Decretul 153/1970. De multă vreme ducea un trai parazitar, fără să muncească. împreună cu alții ca și el o ducea dintr-un chef în altul în Vulcan, în timp ce majoritatea covîrșitoa- re a locuitorilor acestui frumos oraș muncesc în întreprinderile miniere, la preparație, UEH, termocentrală sau pe șantierele de construcție a noilor e- dificii sociale. Iată de ce s-a hotărît ca sancțiunea să o execute la AC'KÎ Petroșani, să simtă efortul constructorilor și bucuria lor cînd înalță edificiile pentru oameni. Numai că Hergzegh Ștefan nu numai că nu s-a dUs la munca unde era repartizat, ci a plecat pur și simplu din Valea Jiului, sustrăgîn- du-se, deci, de la executarea. muncii colecționate. In aceste condiții, printr-o altă sentință civilă (2228/

1987) s-a revocat obligarea la muncă corecțională, urmînd .ca cele 4 luni să fie făcute în detenție.Și încă o dată, încrezătoare în el, societatea îi oferă lui H.S.„ prin prevederile Decretului 255/ 1987, șansa de afirmare ca om. Dar la scurt timp după apariția actului legislativ, în 13 noiembrie a.c., el încă nu muncea nicăieri. Aflîndu-se în stare avansată de ebrietate a provocat scandal în public, insultînd cetățenii ce se aflau în zona pieții a- groalimentare din cartierul Aeroport — Petroșani; proferînd cuvinte și expresii de natură să indigneze oamenii. La intervenția organelor de miliție H.S. a avut o atitudine violentă și jignitoare. Cu astfel de indivizi, care nu înțeleg că trebuie să ne comportăm demn și civilizat, legea este severă: prinsentința civilă 3139/1987 a fost condamnat, în baza Decretului 153/1979, să execute 6 luni închisoare.Felul de viață ușuratică dovedește că tînărul Hergzegh Ștefan are o educație deficitară, răsfrîntă în atitudinea refractară față de muncă. Faptul că aiu a- nalizat cazul lui — care contravine miilor de tineri din Valea Jiului pentru care a munci este o datorie față de societate și propria conștiință, temeiul împlinirii personalității fiecăruia — este pentru a scoate în evidență neîmplinirile educative care se răfrîng asupra unei gîndiri limitate, ne- receptivâ la marea simfonie a muncii minerilor din această vatră de eărbuneși conștiință.
Ioan ZETEȘ, 

judecător

Pagină realizată, la cererea CMVJ, 
cu sprijinul grupei de lucru din Petroșani a 

Asociației Juriștilor

O IDEE PROASTAIn ziua de 27 mai 1987 Ludu Carnelian, lăcătuș la mina Aninoasa, era su- ' pârât. Și pe bună dreptate: pierduse retribuția ce o luase chiar în, acea zi. Dar i-a venit o idee salvatoare: să viziteze o cunoștință de la care să împrumute ceva bani. Deși era deschisă locuința, B.T. nu era în casă. Așa că Ludu Carnelian a intrat și, profitînd că era singur într-o casă străină, a mers direct în dormitor, unde știa cl» 6- mul ținea banii. Și a sustras iOQO lei. După ce, în prealabil, forțase caseta CU un cuțit. Ideea nu a fost salvatoare, ei proastă, pentru că hoțul a fost depistat. Prin sentință penală 739/1987 a Judecătoriei Petroșani inculpatul ă fost condamnat la 1 an închisoare,
AȘTEPTIND PLATA A 
FOST... „RĂSPLĂTIT"Era încadrat în muncă

diferiți cetățeni. Pe la sfîr- șitul lunii mai a muncit și în gospodăria lui Bul- zan Nicolae din Uricani.Și pentru că nu-1 plătise, Giurcă Ioan, deoarece despre el este vorba, a plecat la locuința lui B.N. spre a fi remunerat pentru

mai la . casa lui, ci și la modul cum se îngrijește de valorile încredințate prin specificul muncii lui. PȘ Plină de învățăminte este fapta Iui Alexa Stelian care făcea parte din echipa ce transporta făină de la moara din Lupeni la

VULTURUL

Din instanță
mun a prestată. I s-a spus să revină mai tîrziu întrunit în acel moment nu dispunea de suma cuvenită. Așa că Giurcă Ioan s-a întors după-amiaza și, profitînd de împrejurarea că nu era nimeni acasă, a sustras din beciul locuinței 10 kg brînză și 10 kg cartofi. Mai aștepta, evident, și bani... Dar a fost „răsplătit“, chiar dacăse aștepta: a fost condamnat, prin sentința penală 702/1987 a Judecătoriei Petroșani, lă 1 an închisoare.
PRINS ASUPRA FAPTEI

nu

Fabrica de morărit și panificație din Petroșani. In seara zilei de 20 iunie a.c., după terminarea programului de muncă s-a gîndit să-și ducă acasă niște făină, Așa că în jurul orei 21 s-a dus din nou la fabrică și a intrat în vestiar de unde a luat un sac. A- poi a pătruns în depozit și a luat 31 kg făină, pierind printr-o spărtură a gardului din jurul unității. Nu a ajuns prea de-, parte, întrucît a fost surprins de muncitorii din schimbul II. Avînd în vedere că era recidivist, A-

Lui Prometeu, înlănțuit stîncă, vulturii și sfîr- tecau ficatul. La cantina minei Lupeni s-a constatat că mai era doar un vultur, poate ultimul, dar nu dintre cei din mitologie, care tot pentru ficat avea preferințe. Acest vultur se numește Vasile Chi.ș, era încadrat la IACCVJ în funcția de electrician și avea în obligațiile de muncă să asigure buna funcționare a instalațiilor electrice. In 27 februarie a fost surprins sustrăgînd, în mod repetat, bucăți de ficat care Urma să fie pregătit ca hrană pentru mineri. Pînă la sfîrșitul schimbului reușise să „siringă" 5 kg, au constatat cu surpriză organele de miliție, cînd l-au controlat. A fost judecat și Condamnat la 8 luni închisoare cu executarea, pedepsei prin muncă corecțională.
Marii! MATEI. . f
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încheierea vizitei oficiale de prietenie 
a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună 
cu tovarășa Elena Ceaușescu, în

Româ- Arabe Ceremonia plecării

românide
? (Urmare din pag. 1)

ț '• * —■ 11publicii Socialiste nia și Republicii■ Egipt.Inalții oaspețiși-au luat rămas, bun• la persoane oficiale egip- *- tene prezente la ceremonie. ■' Șt Președintele Nicolae Ceaușescu, însoțit de președintele Mohamed Hosni Mubarak, tovarășa Elena Ceaușescu și doamna Suzanne Mubarak au trecut în revistă garda de o- noare.
!•
i ... ; ... ----------- ......1

Un grup de copii egipteni a oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu buchete de flori.De la Palatul Prezidențial, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, însoțiți de președintele Mohamed Hosni Mubarak și doamna Suzanne Mubarak, s-au îndreptat, în mașini escor-

spretate de motocicliști, aeroportul din Cairo.La scara avionului, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu și-au luat un călduros rămas bun de la președintele Mohamed Hosni Muba- : rak și doamna Suzanne Mubarak.Cel doi președinți și-au exprimat, încă o dată, la

R.A. Egiptîncheierea vizitei, satisfacția față de convorbirile a- vute, față de rezultatele noii întîlniri la nivel înalt și hotărîrile stabilite, care deschid perspectiva unei dezvoltări și mai intense a conlucrării dintre România și Egipt, corespunzător dorinței și aspirațiilor de pace și progres ale celor două țări și popoare.La ora 10 aeronava prezidențială a decolat, în- dreptîndu-se spre patrie.

N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara,'FILMEFILMEPETROȘANI — 7 No-BULETINUL METEO îembrie: Dansul tobelor, I-II; Unirea: Ciuleandra; 
Parîngul: Șapte mirese pentru șapte frați.PETRILA: Brățara de argint.LONEA: Un comando pentru apa grea, I-II. .VULCAN — Luceafărul:Rond de noapte.

LUPENI — Cultural :Coana Chirița.

Ieri, vremea a fost în general frumoasă, cu temperaturi destul de ridicate. In Petroșani, maxima s-a ridicat la plus 13 grade, iar minima nu a coborît sub plus 6 grade, Chiar și în Paring maximă s-a ridicat ' la plus 6 grade.. Pentru azi se prevede vreme închi-f să și sînt posibile precipitații.URIC ANI; Comedie mută ’77.

ACTUALITATEA IN LUAIE
La încheierea convorbirilor 

sovieto-amerîcane 
de la Geneva

Lucrarile plenarei C. C. al Partidului Muncitoresc Unit Polonez
Cooperativa meșteșugărească

„Unirea"
din Petroșani 

st râdă 30 Decembrie nr. 1/A 
încadrează,

GENEVA 25 (Agerpres).— Intr-o conferință de presă organizată la Geneva încheierea convorbirilor secretarul de stat alIa cuSUA, ministrul afacerilor externe al URSS, Eduard Șevardnadze, a subliniat că , a fost realizat primul acord important în domeniul dezarmării reale între URSS și SUA din Ultimii opt ani. Acordul, - a precizat el, are în ace- î lași timp un caracter in- ternațional, avînd în vedere că vor fi eliminate mijloace nucleare de pe teritoriul a nouă state.Ministrul sovietic, relevă agenția TASS, a evidențiat că acesta este primul acord

ce confirmă realitatea și posibilitatea unei lumi nenucleare, mai sigure. Aici la Geneva fiecare parte a parcurs porțiunea ei de drum și concesiile reciproce s-au soldat cu rezultate foarte bune. Nu au fost lezate interesele de apărare ale Uniunii Sovietice și nici ale SUA, pentru ca în final să cîștige pacea.La rîndul său, secretarul de stat al SUA, George Shultz, a calificat proiectul de acord cu privire la eliminarea rachetelor nucleare cu rază medie de acțiune și a celor opera- tiv-tactice drept „un prim- pas important".

VARȘOVIA 25 (Agerpres). — La Varșovia s-au deschis, miercuri, lucrările celei de-a Vl-a plenare a CC al PMUP. După cum informează agenția PAP, participanții dezbat raportul Biroului Politic al CC al PMUP — „Adînci- rea înnoirii socialiste — condiție a accelerării dezvoltării Poloniei".Documentul supus dezbaterilor — precizează PAP — subliniază că partidul este forța motrice a înțelegerii naționale, a dezvoltării democrației și autoconducerii. Se reliefează, totodată, că în Polonia socialismul va ~ mai deplin în măsura în

care va ține seama de condițiile poloneze și va exprima cît mai profund voința și aspirațiile poporului. Filonul principal al proceselor de democratizare — arată raportul — îl constituie dezvoltarea autoconducerii socialiste.La propunerea Biroului Politic, prezentată de Wojciech Jaruzelski, prim- secretar al CC al PMUP, Comitetul Central a ho- tărît ca actuala plenară să se desfășoare în două ședințe. Cea de-a doua parte a plenarei CC PMUP va avea loc

prin examen sau concurs, următoarele 
gorii de personal :

• economist

• merceolog principal

fi al în prima jumătate a lunii decembrie — precizează PAP.
SPORT ® SPORT • SPORT • SPORT • SPORT9 SPORT 9 SPORT • SPORT • SPORT

RUGBY, DIVIZIA NAȚIONALA

Meci greu, reușită aplaudatăȘTIINȚA PETROȘANI —

cate-

Sibiu
pre-

SPORT •

• inginer în profil electromecanic

• muncitori calificați în meseriile

— fochist autorizat prin ISCIR 
pentru cazane cu abur de medie
siune ;

— conducător auto categoria C ;

— tractorist-rUtier;

— tîmplar mobilă și articole tehnice;

— lăcătuș întreținere mașini și utilaje;

— manichiurist-pedichiurist;

— tricoteur ;
— tapițer ; .....
— parchetar, faianțar, mozaicar.
Condițiile de încadrare și retribuire sînt 

cele prevăzute de Legea nr. 12/1971, Legea 
nr. 22/1969, Legea nr. 57/1974 republicată și 
de Statutul Model al Cooperativelor meșteșu
gărești.

Cei interesați se pot adresa la biroul per
sonal învățămînt al cooperativei.

TELEX •Rezultate înregistrate miercuri în campionatul diviziei B la fotbal: seria 
I: FC Constanța — Prahova CSU Ploiești 1—0; Politehnica Iași — Șiretul- ________Pașcani 1—0; Petrolul Bră- București 5—1; Electromu- ila — Ceahlăul Piatra reș Tg. Mureș — Gaz Me- Neamț 3—1; Inter Vaslui— Gloria Buzău 1—0; Metalul Plopeni — < șani 2—1; I--------- • ■ —namo Tulcea — Șl Bîrlad 3—0; Olimpia Rm. Sărat t— Unirea Focșani 1—0; Unirea Slobozia — FCM Progresul Brăila 1—1; seria a II-a : Sportul 30 Decembrie — Chimia Rm. Vîlcea 2—1; CSM Pandurii' Tg. Jiu — CS Tîrgoviș- te 2—0; Sportul muncitoresc Caracal — Tractorul Brașov 2—0; Inter Sibiu— Mecanică Fină București 3—0; ICIM Brașov — 
Jiul Petroșani 1—2; Me-

TELE Xtalul București — Sportul muncitoresc Slatina 2—0; Progresul Vulcan București —■ Electroputere Craiova 0-—1; AS Drobetâ Tr. Severin — AutobuzulȘTIINȚA PETROȘANI — de baloane înalte (Mure- POLITEHNICA IAȘI 9—6 șan, Larie șî Sava), dese lovituri de urmărire (Me-/ Iliev, Palamariu, Drumea și veteranul Petre Dobre), intenții vădite ale ambelor team-uri de a pătrunde spre eseu. Studenții . din Valea Jiului înscriu din nou, tot prin Bezărău (9—3 în min. 50, l.p. de la peste 45 in, reușită de excepție în condițiile de joc prezentate), apoi se produc două schimbări (Soare — Palamariu accidentat Bonea — Iliev), dar care înscriu sînt i..f____ ,prin Costea, reducînd diferența de scor: 9—6 în min. 63, l.p. din zona centrală a liniei de 22 m. E- chipa antrenată de Ion .Lomotă se dovedește în prospețime fizică pînă în finalul partidei, ștacheta valorică a întrecerii menține, spectacolul viu aplaudat. Au frumos, cîștigînd trei puncte prețioase: Sandu — Or- telecan — Dobre, Drumea — Sușinschi, Rațiu — G. Clâudiu— Palamariu (Soare), Iliev (Bonea), Bezărău, Larie — Sava, Me- dragoniu — Catană, Mu- reșan.
Dan PETRILEANU

(6—3). Localnicii s-au izbit de la începutul primei dragoniu, Catană, reprize de o adversară tletică, ambițioasă, în vident progres față de campionatul trecut. In pofida frigului, oaspeții reușit deschiderea iui în min. 8,
a-
e-

auscoru- _____ ____ ......... contrar f cursului jocului, cu atacuri Ș_________........... -■■■ ~ "succesive ale grămezii (Sandu — Ortelecan — Petre Dobre, — Drumea — Sușinschi, Rațiu — G. Claudiu — Palamariu) ca
re a străpuns de mai multe ori blocajele ieșenilor, dar mingea udă, grea și terenul alunecos au făcut ca fazele să nu fie finalizate. Egalarea s-a produs prin transformarea impecabilă a unei l.p. de către talentatul Vasile Bezărău, în min. 16, 3—3, apoi el a adus puncte în o fază de margine,; Sușinschi și Rațiu s-au do- . vedit cu mult mai buni decît adversarii lor: 6—3, ț scor cu care se încheie ' prima repriză.In repriza secundă oaspeții reiau jocul cu aceeași i angajare fizică, se fac ; schimburi spectaculoase-

i t tot echipei alte trei min. 25, după repunere în unde Drumea,

și cei ieșenii,

se e jucat

tan Mediaș 4—0; seria . _,___ a IH-a : Gloria Bistrița —CS Boto- Metalul Bocșa 6—0; ’ O- FCM Delta Di- ‘ limpia Satu Mare — Chi-— FEPA ’74 mica Tîmăveni 7—0; Dacia Mecanica Orăștie — Strungul Arad 1—1; Armătura Zalău — CSM Reșița 3—2; FC Maramureș Ba
ia Mare — AS Paroșeni 
Vulcan 3—0; Gloria Reșița — Minerul Baia Sprie 5—0; UT Arad — FC Bihor O- radea 1—0; ASA Progresul Timișoara — Victoria Cărei 2—0; Sticla Arieșul Turda — CIL Sighet 4—0.

(Agerpres)

CLASAMENTUL diviziei C, seria a X-a1. Unirea Alba Iulia 12 11 0 1 36—10 332. Mureșul Deva 12 8 2 2 18— 9 263. IPA Sibiu 12 7 1 4 26—13 224. Minerul Lupeni 12 7 1 4 18—12 225. Aurul Brad 12 7 0 5 21—15 216. Met. Cugir 12 6 1 5 23—10 197. Minerul Șt. Vulcan 12 6 1 5 19—16 198. Nitram. Făgăraș 12 5 2 5 20—22 179. Metalul Ailid 12 5 1 6 20—25 1610. Automecanica Mediaș 12 4 2 6 12—19 1411. Textila Cisnădie 12 4 2 6 19—27 1412. Carpați Mîrșa 12 4 2 6 15—30 1413. CSU Mec. Sibiu 12 4 0 8 11—20 1214. CFR Simeria 12 4 0 8 18—27 1215. Mec. Alba Iulia 12 3 2 7 16—24 1116. Tîrnavele Blaj 12 2 1 9 12—27 7

%

Mica publicitatesuța poștală 77-7 București 77. (21805) PIERDUT contract chiriere nr.de EGCL Vulcan, declar nul. (21 822)
DE FAMILIE

FILOZOFIE, economice, pregătire intensivă — rapidă prin corespondență pentru admitere: drept,filozofie, istorie, ASE. A- dresați: Universitar, că-
ANUNȚURI

..___ . în-1703, eliberat •II
MARIUCA soție, familiile Predoșanu, Oprișo

reanu, Buzilă, Șerban loan și Nicolae anunță cu 
adîncă durere încetarea fulgerătoare din viață a 
celui care a fost

ȘERBAN ION 
soț, tată, socru și bunic iubit și respectat de întreaga 
familie.

Defunctul este depus la domiciliu, strada V. 
Alecsandri nr. 12/2 din Petroșani. Inmormîntarea 
va avea loc în ziua de 27 noiembrie, ora 14. (21 823)

COLECTIVUL Căminului nr. 4 și al grădiniței 
cu program normal nr. 4 Petroșani este alături de 
colega lor Valeria Oprișoreanu în momentele grele 
suferite de pierderea scumpului său tată. Sincere; 
condoleanțe. (21 827)

LA patru ani de Ia dispariția fulgerătoare, rea
ducem în memoria celor ce l-au cunoscut pe

Leet. univ. ION POPOROGU
Familia. (21 821)

i

II Redacția ți administrația t Petroșani, sir Nicolae Bălcescu tu. 2„ Telefoane ; secreta* I 
•I :• - --..COLEGIUL DE REDACȚIE : Iosif BALAN, loan DUBEK, Dorin GHEȚA, Ion

MUSTAȚA, 'Siirlon POP •— redactor sef. Teadn, rusii — «—•


